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PRIJAVNICA ZA VOLONTERE
Volonterska akciju Sveučilištarci volontiraju održat će se 2. prosinca 2011. godine s početkom u 8:30 sati u dječjem vrtiću „Morčić“, Braće Stipčić bb (Gornja Vežica, zadnja stanica linije 7, po stepenicama ravno dolje). Pretpostavljeno trajanje aktivnosti je 5 sati. U slučaju loših vremenskih prilika, akcija će se odgoditi.
Od volontera se očekuje angažman na poslovima uređenja vanjske ograde dječjeg vrtića „Morčić“. Sudionicima nije potrebno posebno predznanje, a sav potrebni materijal osigurat će Zaklada Sveučilišta u Rijeci u suradnji s tvrtkom Kalina d.o.o. Za vrijeme trajanja akcije dječji vrtić „Morčić“ osigurat će volonterima okrijepu. Nakon završetka akcije bit će upriličena dodjela zahvalnica svim sudionicima akcije. 
Molimo Vas da elektronski ispunite prijavnicu u nastavku i pošaljete je koordinatorici akcije Sandri Nuždić na adresu e-pošte snuzdic@uniri.hr najkasnije do 22. studenog 2011. godine.
Zaklada Sveučilišta u Rijeci se na pomoći za realizaciju akcije zahvaljuje Odjelu gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke, Udruzi za razvoj civilnog društva SMART te tvrtci Kalina d.o.o.
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