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Klasa: 003-01/17-01/12
Ur. broj: 2170-57-06-17-1
Rijeka, 22. rujna 2017.

ZAPISNIK
74. sjednice UO-a Zaklade Sveučilišta u Rijeci održane 
22. rujna 2017. godine elektroničkim putem

Sjednici su prisustvovali članovi Upravnog odbora Zaklade:

- prof. dr. sc. Damir Zec,

- mr. sc. Edita Stilin, 

- Sanda Sušanj, prof., 

- prof. dr. sc. Ivan Frančišković,

te ravnateljica Zaklade doc. dr. sc. Iva Rinčić.

Predložen je sljedeći

D n e v n i   r e d

Ad 1)
 Produženje mandata ravnateljici Zaklade Sveučilišta doc. dr. sc. Ivi Rinčić do izborne sjednice Upravnog odbora, a najkasnije 60 dana od dana prestanka mandata 1. listopada 2017.
Ad 2) 
Imenovanje povjerenstva za prijam prijava na Natječaj za imenovanje ravnatelja (m/ž) Zaklade Sveučilišta u Rijeci od dana 28. srpnja 2017.

Ad 2a)  Za članove Povjerenstva za prijam prijava predlažu se predsjednik Upravnog odbora Zaklade Sveučilišta prof. dr. sc. Damir Zec, stručna suradnica za razvojne projekte Zaklade Sveučilišta u Rijeci Andrea Laurić i Daria Glavan Šćulac, Ured rektorice Sveučilišta u Rijeci.

Dnevni red sjednice i odluke u preloženom su roku prihvatili prof. dr. sc. Ivan Vanja Frančišković, prof. dr. sc. Damir Zec i Boris Popović, dipl. ing., MBA. Predstavnica Grada Rijeke (Sanda Sušanj, prof.) 21. rujna 2017. dostavila je odgovor da zbog obaveza nije u mogućnosti u navedenom roku glasati. Također je navela da osobno nije posebno zadovoljna predloženim načinom odlučivanja o važnim pitanjima, te da će komentare poslati kad stigne. Suglasnost o predloženim točkama dnevnog reda i odluka prof. Sušanj dostavila je u ponedjeljak 25. rujna 2017. 

Temeljem većine glasova očitovane u predloženom roku, predsjednik Upravnog odbora Zaklade, prof. dr. sc. Damir Zec donio je sljedeće odluke: 

Ad 1) Doc. dr. sc. Ivi Rinčić, ravnateljici Zaklade Sveučilišta u Rijeci, produžuje se mandat za obavljanje dužnosti ravnateljice. Produženi mandat trajat će do izborne sjednice Upravnog odbora, a najkasnije 60 dana od dana prestanka mandata 1. listopada 2017.
Ad 2) Osniva se Povjerenstvo za prijam prijava na natječaj za ravnatelja/icu kojeg čine prof. dr. sc. Damir Zec, predsjednik Upravnog odbora Zaklade Sveučilišta u Rijeci; Daria Glavan, Ured rektorice Sveučilišta u Rijeci i Andrea Laurić, stručna suradnica za razvojne projekte Zaklade Sveučilišta u Rijeci. Povjerenstvo za provedbu natječaja obavlja sljedeće poslove: utvrđuje koje su prijava pristigle na natječaj, provjerava ispunjavaju li prijave formalne uvjete propisane natječajem te utvrđuje listu kandidata prijavljenih na natječaj.
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Predsjednik UO-a:                                                  Zapisnik sastavila:    
prof. dr. sc. Damir Zec                                               Matea Potočnjak
